

2021.10.28.

JÁSZBERÉNY VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

SAJTÓKÖZLEMÉNY

TOVÁBB KORSZERŰSÖDIK A JÁSZBERÉNYI VÍZELVEZETŐ HÁLÓZAT

Jászberényben ősszel elkezdődött az a vízvezető-hálózat korszerűsítését célzó projekt, mely által megoldódhat a város egyik legjobban csapadékvíz sújtotta belterületének, a "Suba-öböl"-nek a védelme. A több mint 365 milliós beruházás 2023 elejére készül el.

Jászberényben elválasztó rendszerű csapadékvíz-elvezető hálózat üzemel. A városban azonban egyes részeken a zárt csatornahálózat magáningatlanokon halad, mely miatt a karbantartás ellehetetlenült ezeken a részeken. Ezen városrészekben intenzív csapadék esetén elöntések (udvarokba betörő víz) keletkeznek, ezért az előírásoknak és a jogszabályoknak megfelelően a közterületre kell kihelyezni a magánterületeken lévő csatornaszakaszokat.

Az egyik ilyen terület a volt a „Suba tó” – valamikori agyagnyerő hely – környéke, melynek feltöltése és csatornázása után beépítésre került. Az érintett területen (Suba utca - Balaton utca kereszteződése) évente több alkalommal - egy közepes intenzitású csapadék esetén – mintegy 2.000 m² terület elöntésre kerül. A projekt célja a lakóházakkal teljesen beépített terület védelmét szolgáló vízvezető-hálózat fejlesztése, rekonstrukciója a csapadékvíz-gazdálkodás céljainak figyelembevételével.

A beruházásnak része a sérült közúthálózat burkolat, járda, kapubejáró, parkoló felület beruházás elöttivel azonos típusú burkolattal történő helyreállítása, növényzet telepítése, helyreállítása a létesítményekhez tartozó területen beleértve az előírások szerinti parti sávot is, illetve keresztező műtárgyak kiépítése, átépítése, felújítása, rekonstrukciója, amennyiben indokolt.

A projekt eredményeképp több mint 2 km-en épülhet, újulhat meg a csapadékvíz-elvezető rendszer. A tervezési munkák folyamatban vannak, melyet követően, 2022. tavaszán indulhat meg a kivitelezés.

Projekt helyszíne: 5100 Jászberény, Suba utca környéke

Projekt kódszáma: TOP-2.1.3-16-JN1-2021-00020

Projekt-megvalósítás tervezett befejezése: 2023. év február hó 28. nap.

A projekt tervezett összköltsége: 365.482.700,- Ft,

A projekt elszámolható összköltsége: 365.482.700,- Ft,

A támogatási intenzitás: 100 %

Kedvezményezett:

Jászberény Városi Önkormányzat 5100 Jászberény, Lehel vezér tér 18.

A projektről bővebb információt a www.jaszbereny.hu oldalon olvashatnak.